

中国十大文化名酒 中国唯一满族传统酿酒工艺(同盛金烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招地市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

## 营销典范 Yingxiao Dianfan

手机行业具备IT行业的本质,但目前也具备了快消品的一些特征,在营销上,品牌、产品和服务是根本,专注和创新是关键。

## 朵唯把脉“粉色”市场

□吴晓燕

简爱、眼影、向日葵、风信子、美豆豆这些好听的名字,说的都是朵唯(DOVO)女性手机产品。自2009年7月朵唯将首批三款女性手机推向市场,朵唯手机销量一路走高:2009年底60万台,2010年底180万台,销售额超过10亿元人民币。2011年朵唯的销售目标是什么?朵唯整合营销传播总监刘定坚表示:希望增长80%。

这样高的年度增长率,对于一个刚刚找到自己细分市场并胃口大开的朵唯来说,也许还是可以跳起来够得着。从朵唯品牌出世的那一天起,朵唯一直在大手笔地高推猛打品牌。现在,到了收割前一茬播种成果的时候了。

## 专注女性市场

早在2009年,朵唯高层便经历一番艰难的决策。当时,中国手机市场拿到牌照的品牌已经有300多家,市面流动出售的手机各种各样的型号多达4000款,竞争的残酷性可想而知。朵唯如果定位于大众化品牌,将没有一点机会。做细分市场是必然选择。

最终,朵唯选择了做性别细分。朵唯对女性市场做了针对性的研究,从市场调研中显示,市场上还不存在专门针对女性的手机品牌,而社会上却有6成以上的女性有购买专业女性手机的需求。巨大的供需缺口蕴藏着无限的市场商机。

“女性消费有一个特点,她们买



手机可能像买衣服一样,最满意的永远是下一款,因为她们是比较追求时尚和潮流的人群。所以我认为未来女性手机市场的规模应该会越来越大。”刘定坚说。

市场虽大,市面上做女性手机的品牌却不在少数。朵唯的机会在哪里?“在朵唯没有问世以前,很多手机品牌可能只强调做女性手机的一个系列或者某一款,但是朵唯明确地定位只做女性手机,这应该在全世界范围内都是独一家;而且每个月朵唯都会推出新款。专注让朵唯更深入地了解女性需求,更专业,因此也让朵唯比别人有更大的机会。”刘定坚说。

## 营销升级

近两年时间,朵唯在产品、品牌、服务上都做出了很多努力和独家创新之处。

在产品层面,朵唯提出了精品战略,从外观设计、材质、工艺等方面进



行全方位打造,并根据女性特点推出“朵易”操作系统。朵唯量身设置了“一键求救”功能,给女性一种贴心的“安全”感。朵唯的“爱尚美女”内置资讯、“朵唯电子报”等,则能满足女性对化妆、美容、娱乐、理财等资讯需求。据刘定坚介绍,目前朵唯电子报月下载量已突破1000万次。

在品牌传播层面,朵唯一向狠下

功夫。朵唯通过各种创新营销方式与包括湖南卫视、江苏卫视、浙江卫视、旅游卫视的一些金牌栏目进行合作,如《全家一起上》、《幸福晚点名》、《美丽俏佳人》、《爱情连连看》,获得了很好的效果;植入冯小刚执导的电影《非诚勿扰2》,借助电影的热度以及朵唯代言人舒淇的契合度,朵唯品牌知名度和美誉度都得以迅速提高;朵唯在网络上的投放力度之大,也广为人所关注,腾讯、土豆、微博,但凡朵唯的目标用户在关注的平台,朵唯都在尝试。刘定坚说,对于新媒体的应用,这是品牌企业永远的创新课题,需要不断跟进、研究、勇于尝试。

2011年,刘定坚表示朵唯的重头戏仍然是品牌打造,提升产品销量。过去一个阶段取得的成绩虽然喜人,但是朵唯在整个市场上和绝对销量的市场占有率还需要不断提高。

目前朵唯在全国已有6000家店面,今年朵唯的目标是要将其扩展至8000家。这新增2000家并不是普通的店,而是朵唯核心形象店。

“朵唯结合妇女节、母亲节等具有女性特色的节日促销活动以及结合‘幸福工程——关爱贫困母亲行动’活动的公益义卖也会一如既往地进行。这已形成了朵唯鲜明的特色。”刘定坚表示,除了用这些活动来向消费者传播朵唯品牌,与之强化情感联系,朵唯还开展会员招募计划,维护老客户,吸引新客户。

此外,朵唯智能手机也会在今年下半年上市。这是迎合消费者需要而开发的,一切都是为了达到更好的消费者体验。

## 百度鸿媒体引爆网络营销新变革

□墨轩

果。

业内人士表示,百度鸿媒体给网络营销行业带来的变革,主要体现在四个方面,首先,这一产品实现了互联网的全域覆盖,让品牌营销辐射范围更广;其次是,百度拥有全球最大的中国网民行为数据库,可根据网民搜索、浏览行为及定义的生活圈推送品牌信息,效果显著;再者,聚拢了优质媒体的首页首屏等黄金展示位;最后则是与搜索的完美整合,实现了从品牌展示到产品购买决策的引导和影响。

不仅是欧莱雅,像宝马这样定位于高端人群的品牌,更适合高端定位和精准定向的富媒体展示广告平台。

百度数据显示,宝马在投放了一组“视频+搜索”的广告,既强化了广告在用户心目中的记忆,又可以通过搜索框的点击重新引导到搜索结果页面,帮助了解更多的品牌和产品信息,受到了广告主的高度认可。

这一点。”巴黎欧莱雅网络营销总监陈琦表示,欧莱雅本身是一个传递美的品牌,鸿媒体包含视频展示,视觉冲击力强、能传递品牌个性和内涵的特点,所以欧莱雅成为第一个吃螃蟹的广告主,结果也很令人满意,巴黎欧莱雅彩妆相关关键词的搜索指数增长了30%以上,搜索量涨了3500。

不仅是欧莱雅,像宝马这样定位

于多年来效果难衡量、优质媒体资源分散、品牌展现形式单一等难题,困扰着越来越多的广告主。百度鸿媒体的出现,一举破解多个症结,让品牌展示的空间变得更大。

据百度方面透露:“目前有数十家企业都准备投放鸿媒体,而且未来会有更多的优质媒体资源和流量被纳入到这一广告网络中来。”

百度公司副总裁王湛表示,在网络广告市场迅猛发展的同时,消费者行为模式正在急剧变化,如何缩短企业与消费者间的接触路径,为企业品牌与受众间牵线搭桥,是百度多年在商业营销产品布局上持续完善和优化的目标。“鸿媒体的推出将进一步完善百度商业营销产品布局,给企业更多的选择空间,并进一步推动中国网络和广告平台的升级与发展。”

携手世界五百强 和谐共创新辉煌  
新乡天丰机械公司  
举行“施耐德新产品发布会”

□本报记者 李代广

位;天丰公司作为中国冷弯行业的开拓者,充分抓住冷弯行业巨大的产业发展空间,这次推出的生产线是天丰精密技术与施耐德工控技术的完美结合,是公司技术创新的重大突破,是公司产品结构调整又一成功的典例,同时又是公司高精度、高速度、高配置、高集成、高智能产品的体现。

这个生产线的成功研制,标志着天丰公司进入精密工业冷弯的时机已经成熟,跻身世界先进冷弯成型技术的门槛已经突破,实现了天丰公司与世界发达国家的技术、标准和服务的全面对接,同时也为公司的品牌走向世界奠定了坚实的基础。

这次发布会是新乡天丰机械制造有限公司自成立以来举行的首届新产品发布会。天丰机械公司董事长李祯祥告诉记者,法国施耐德公司是世界500强企业,在电气工业中占有举足轻重的重要地位。



图为法国施耐德公司代表杜甫先生(左四)和新乡天丰机械公司董事长李祯祥(左二)共同为产品发运剪彩。

中国十大文化名酒 中国唯一满族传统酿酒工艺(同盛金烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招地市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

## 滇虹 半月谈 31

中俄再造就  
“加加宁”双歧杆菌

□本报记者 何沙洲

瓶100ml“加加宁”送给汪伯良。

“加加宁”,让我天天安宁。”丁先生和许多曾经被胃肠功能紊乱折磨的患者说起滇虹药业生产的“加加宁”双歧杆菌口服液充满了感激。而云南滇虹药业集团副董事长、昆明滇虹生物制品有限公司董事长汪伯良在谈到是如何与俄罗斯

那么就是一个好项目。



科学院西伯利亚分院的科学家走到一起,又是如何让双歧杆菌在我国胃肠病领域发扬光大的时候,更是充满了感慨和欣慰。

2002年,云南政府邀请俄罗斯科学院西伯利亚分院科学家伊立因,到云南建工作站。为让科技转变成生产力,政府举办了中方企业与俄方专家交流会。会上,汪伯良与伊立因结识。伊立因,就是加加宁双歧杆菌口服液的研发人之一。

当时,全国上下,从医生到患者,对抗生素无不熟悉,对新兴的生物制剂还很陌生,汪伯良也很好奇。伊立因说,在国外,治疗胃肠病,很少用抗生素,而是补充双歧杆菌。人的肠道,有100万亿个细菌,重量足有1公斤,细菌有好有坏,好菌又叫益生菌,以双歧杆菌为代表;坏菌又叫致病菌,以大肠杆菌为代表。正常情况下,益生菌与致病菌和平相处,相互制约,当致病菌力量大于益生菌时,人的胃肠道就会出现不适。抗生素治病,不分益生菌还是致病菌,统统杀灭,最终出现越用抗生素,症状越重。而向体内补充双歧杆菌,让肠道内益生菌力量盖过致病菌的办法,则是既治标又治本的妙招。

伊立因的独到见解,深深吸引了汪伯良。临别时,汪伯良与伊立因互留联系方式,伊立因还专门把两

吃过很多西药、中药,几乎没有效果。“加加宁”双歧杆菌口服液给了汪伯良新的希望。当天,他喝了20毫升,接连喝了3天,出差在外待了5天,竟然没拉肚子。

汪伯良狂喜,他打电话给伊立因,让他再寄几瓶过来。

喝了一个月的时间,汪伯良不仅腹泻好了,胃胀、胃痛的次数也少了。到医院一检查,萎缩性胃炎也大有好转。

汪伯良了解到,该产品的主要功能成分为青春型双歧杆菌和长双歧杆菌活菌。最早为世界第一位太空人——前苏联宇航员加加林进入太空而研制和食用,故得名“加加宁”。以身试用后,汪伯良下定了决心:开发“加加宁”双歧杆菌口服液市场,让更多人受益。

随后,云南滇虹药业集团与俄罗斯联手,选择世界上最好的菌种,优化了“加加宁”的生产流程,改进了加工工艺,使“加加宁”与同类产品相比,相同单位内的活菌数量高出200倍。

2006年,“加加宁”批量生产投入市场,因其能够快速达到“标本兼治”的良好效果,迅速受到广大患者的赞誉。自己的身体好了,还让多少人受益,汪伯良先生非常欣慰。

伊立因的独到见解,深深吸引了汪伯良。临别时,汪伯良与伊立因互留联系方式,伊立因还专门把两

24券推“精品商城”  
团购网站试水跨界营销

最近,24券团购网率先在行业内推出了“精品商城”,尝试与品牌商家合作开展B2C直销。

据了解,24券此次推出的“精品商城”涵盖了六大主流消费领域,包括饮食、服饰、礼品、化妆品、家用电器等多个方面,针对团购网站的主要客户群——年龄在20-35岁之间、收入水平较高的女性白领。

24券与通过验证的品牌合作商共同营销,以此来保证产品的质量和品质。24券的这次尝试,实际上可以说是对团购网未来拓展业务的方向之一——即同时包含团购与

B2C两种销售模式,完善团购的发展体系,从而为扩大商品销售范围、提升网站销售额寻找更多机会。

调查显示,24券并不是第一家,也不是唯一一家涉足B2C方向产品营销的团购网站。此前,24券曾与乐淘网、好乐买等多家著名B2C商城有过合作。

而在不久前,美团网也表示未来要将资金重点偏移至打造电子商务上。而满座网则表示,为了避免公司资金和战线的拉长,将暂时不会转战B2C方向。

(慧聪)